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DAR MOBİL MASA
TEKNİK ÖZELLİKLERİ
1. Masanın üst kısmı AISI 304 paslanmaz çelik diğer kısımları darbelere dayanıklı ve dezenfeksiyona engel teşkil etmeyecek şekilde birleşim (kaynaklı) yerleri pürüzsüz yuvarlak ve dezenfektanlara dayanıklı paslanmaz fırın boyalı olmalıdır.
2. Masanın ebatları en fazla 600 x 600 x 700-1050 mm [Boy x En x Yükseklik] ve ağırlığı en fazla 17 Kg. olmalıdır. Masanın yüksekliği herhangi bir alete ihtiyaç duyulmadan ayarlanabilmelidir.
3. Masanın ikisi frenli dört tekerleği olmalıdır.
4. Masa 2 yıl fabrika hatalarına karşı garantili olmalıdır.
5. Aşağıdaki opsiyonel cihaz/aksesuarlar yukarıdaki ürünün ölçü ve özellikleriyle uyumlu olmalıdır:
· Otoklav sepeti {A072 GM500KC}: 1STU ebatlarındaki bu otoklav sepeti, masa yanlarındaki kancalara takılabilmeli, kapatılan paketlerle birlikte otoklava konulabilen bu sepetler yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
· Sehpa {A050 GM631CCS}: Çalışma alanında yer kazanmak için bu masaya monte edilebilir olmalı, sehpa altına kapatma cihazı, üstüne ise 50Kg’a kadar her hangi bir ürün veya  “Manuel Rulo Kesme Aparatı {A060 GM631CC}” konulabilmelidir.
· Manuel Rulo Kesme Aparatı {A060 GM631CC}: Sterilizasyon rulolarını taşıyabilecek ve 40cm genişliğine kadar, farklı genişliklerde aynı anda birkaç ruloyu istenen boyda kesebilecek işleve sahip olan, ruloların kolay dönebilmesi için plastik burçlu ve kırılmaz bıçaklı olan bu aparat yukarıdaki masanın üstüne monte edilmiş olan sehpanın üstüne monte edilebilmelidir.
· Yazıcısız Döner Başlıklı Kapatma Cihazları {09GM+ GM14FACTS veya 09GM GM14FAC veya 08GM GM11SAN veya 05GD GM11HAN}: Genişlik sınırlaması olmadan tüm poşetlerin son kenarlarını kapatan bu cihazlar yukarıdaki sehpanın altına konulabilmelidir.
· Ön tabla küçük {A010 GD030TC}: AISI 304 paslanmaz çelik olmalı, cihazdan geçen poşete destek olarak poşetin aşınmasını engelleyen bu ön tabla bu sayfada belirtilen tüm cihazlar ile ve bu masayla uyumlu olmalıdır.
· Rulmanlı konveyör küçük {A035 GM140RT}: Yüksekliği ayarlanabilir plastik rulmanlı olmalıdır. Cihazdan geçen ağır poşetlere destek olarak poşetin aşınmasını engelleyen bu konveyör Yazıcısız Döner Başlıklı Kapatma Cihazları ile ve yukarıdaki masayla uyumlu olmalıdır.
· Manuel Rulo Kesme Aparatı dar {A060 GM631CC}: Sterilizasyon rulolarını taşıyabilecek ve 40cm genişliğine kadar, farklı genişliklerde aynı anda birkaç ruloyu istenen boyda kesebilecek işleve sahip, ruloların kolay dönebilmesi için plastik burçlu ve kırılmaz bıçaklı olan bu kesme aparatı yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
· Manuel Rulo Kesme & Kapatma Cihazı (Geniş) {06GM GM40MSN}: 40cm genişliğine kadar sterilizasyon rulosunu veya farklı genişliklerde ruloları aynı anda istenen boyda manuel kesebilecek ve kapatacak işleve sahip olan bu cihaz yukarıdaki masa üstünde kullanılabilmelidir.
· Manuel Rulo Kesme & Kapatma Cihazı (Dar) {04GD GD30MSN}: 30cm genişliğine kadar sterilizasyon rulosunu veya farklı genişliklerde ruloları aynı anda istenen boyda manuel kesebilecek ve kapatacak işleve sahip olan bu cihaz yukarıdaki masa üstünde kullanılabilmelidir.
· Işıklı Büyüteç {A125 GM125MGL}: Cerrahi aletlerin bakımı ve kontrolünü sağlayan bu ışıklı büyüteç yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
· Evrak Tutacağı {A120 GM120DHL}: Bakım talimatları ve yardımcı dokümanların kolay okunabilir şekilde durmasını sağlayan bu evrak tutacağı yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
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