[bookmark: _GoBack]Dosya isimlerinde yer alan 9 karakterli uzun kodları ve 4 karakterli kısa kod numaraları ile kısa ürün adları (Örneğin: Uzun kod: 222-301-010, Kısa Kod: 10GM, Kısa Ad: 11L1PV), her bir ürünümüze ait benzersizdir ve tüm belgelerimizde aynıdır.
Bunlardan birinin, örneğin (10GM kısa kodunun) web sayfamızdaki arama çubuğuna yazılması ve PDF katalog veya broşürlerde ve fiyat teklifinde (“CTRL+F” ile aratılması) halinde ürün görsellerini bulmak kolay olacaktır.
Bu kodlar ve bazı açıklamalar bu dokümanda “KIRMIZI” renkte yazılıdır ve bu dokümanı resmi kurumlara vermeden/işleme almadan önce tüm “KIRMIZI” yazıları silmeniz gerekebilir!!!!

ÇEKMECELİ GENİŞ MOBİL MASA
TEKNİK ÖZELLİKLERİ
1. Masanın üst kısmı AISI 304 paslanmaz çelik diğer kısımları darbelere dayanıklı ve dezenfeksiyona engel teşkil etmeyecek şekilde birleşim (kaynaklı) yerleri pürüzsüz yuvarlak ve dezenfektanlara dayanıklı paslanmaz fırın boyalı olmalıdır.
2. Masanın alt önünde Teleskopik Ray Sistemi olmalı ve buraya Otomatik Rulo Kesme Kapatma Cihazından önde atılan poşetlerin toplanması ya da malzeme konulabilmesi için, 1STU ölçüsünde Tel Otoklav Sepeti veya dar ya da derin MDF Çekmece takılabilmeli, kullanılmadığında masa altına (çekmece mantığı ile) sürülebilmeli ya da istenirse kolayca yerinden çıkarılabilmelidir.
3. Masanın ebatları en fazla 600 x 800 x 700-1050 mm [Boy x En x Yükseklik] ve ağırlığı en fazla 25 Kg. olmalıdır. Masanın yüksekliği herhangi bir alete ihtiyaç duyulmadan ayarlanabilmelidir.
4. Masanın ikisi frenli dört tekerleği olmalıdır.
5. Masa 2 yıl fabrika hatalarına karşı garantili olmalıdır.
6. Aşağıdaki opsiyonel cihaz/aksesuarlar yukarıdaki ürünün ölçü ve özellikleriyle uyumlu olmalıdır:
· Otoklav sepeti {A072 GM500KC}: 3 adet 1STU ebatlarındaki otoklav sepetinin, 2 tanesi masa yanlarındaki kancalara, üçüncüsü ise masanın ön altındaki teleskopik çekmece rayı sistemine takılabilen, kapatılan paketlerle birlikte otoklava konulabilen bu sepetler yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
· Derin MDF Çekmece {A074 GM500KW}: masanın altındaki teleskopik çekmece rayı sistemine takılabilen, kapatılan paketlerin taşınmasını sağlayan bu taşıma kutusu yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
· Dar MDF Çekmece {A073 GM250KW}: masanın altındaki teleskopik çekmece rayı sistemine takılabilen, kapatılan paketlerin taşınmasını ya da malzeme çekmecesi olarak kullanılabilen bu taşıma kutusu yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
· Sehpa (Dar) {A055 GM632CCS}: Çalışma alanında yer kazanmak için bu masaya monte edilebilir olmalı, sehpa altına kapatma cihazı, üstüne ise 50Kg’a kadar her hangi bir ürün, “Manuel Rulo Kesme Aparatı” veya “Otomatik Rulo Kesme Kapatma Cihazı” konulabilmelidir.
· Otomatik Kesme Kapatma Cihazı {40GM GM6LCSFV veya 30GM GM5LCSFV}: 8 adet 5cm’lik veya farklı genişliklerde toplamda 43cm’lik sterilizasyon rulolarını istenen boyda ve sayıda kesen ve kapatan bu cihazlar yukarıdaki masanın üstüne konulabilmelidir.
· Gruplama tablası {A025 GM450TC}: AISI 304 paslanmaz çelik olmalı, Otomatik Kesme Kapatma cihazından dışarı atılan poşetlerin dağılmasını önleyen bu gruplama tablası yukarıdaki masayla uyumlu olmalıdır.
· Yazıcılı Döner Başlıklı Kapatma Cihazları {10GM GM11L1PV veya 20GM GM16L1PV}: Genişlik sınırlaması olmadan tüm poşetlerin son kenarlarını kapatırken poşete istenen bilgileri dahili yazıcısı ile yazan bu cihazlar yukarıdaki masanın üzerine (varsa sehpanın altına) konulabilmelidir.
· Ön tabla (Geniş) {A020 GM111TC}: AISI 304 paslanmaz çelik olmalı, cihazdan geçen poşete destek olarak poşetin aşınmasını engelleyen bu ön tabla yukarıdaki masayla da uyumlu olmalıdır.
· Rulmanlı konveyör (Büyük) {A040 GM140RTL}: Yüksekliği ayarlanabilir plastik rulmanlı olmalıdır. Cihazdan geçen ağır poşetlere destek olarak poşetin aşınmasını engelleyen bu konveyör yukarıdaki masayla da uyumlu olmalıdır.
· Manuel Rulo Kesme & Kapatma Cihazı (Ekstra geniş) {07GM GM60MSN}: 60cm genişliğine kadar sterilizasyon rulosunu veya farklı genişliklerde ruloları aynı anda istenen boyda manuel kesebilecek ve kapatacak işleve sahip olan bu cihaz yukarıdaki masa üstünde kullanılabilmelidir.
· Manuel Rulo Kesme & Kapatma Cihazı (Geniş) {06GM GM40MSN}: 40cm genişliğine kadar sterilizasyon rulosunu veya farklı genişliklerde ruloları aynı anda istenen boyda manuel kesebilecek ve kapatacak işleve sahip olan bu cihaz yukarıdaki masa üstünde kullanılabilmelidir.
· Işıklı Büyüteç {A125 GM125MGL}: Cerrahi aletlerin bakımı ve kontrolünü sağlayan bu ışıklı büyüteç yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
· Evrak Tutacağı {A120 GM120DHL}: Bakım talimatları ve yardımcı dokümanların kolay okunabilir şekilde durmasını sağlayan bu evrak tutacağı yukarıdaki masaya monte edilebilmelidir.
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